



# Кормите правильно!

Сотрудники ОАО «Оренбургского комбикормового завода» (далее ОКЗ) неустанно призывают своих покупателей: «Кормите правильно!» На сайте [www.orenkz.ru](http://www.orenkz.ru) размещена информация о правильном кормлении птицы и правильном поэтапном переводе с одного вида корма на другой. Специалисты коммерческого отдела, отвечая на звонки покупателей, объясняют - наши корма являются сбалансированным питанием для птицы, не требующие дополнительного прикорма. Корм сбалансирован - значит, корм содержит в необходимом объеме все, что нужно вашей птице: витамины, белок (в виде протеина), аминокислоты,

ферменты, пробиотики и пребиотики. Все эти элементы находятся в строгом балансе между собой в соответствии с нормами ГОСТа. В корме для молодняка птицы «ПК-0» содержатся кофакторы, которые помогают избежать заболевания, вызванного кокцидиями (основной причины падежа птицы в этот период). Корм является полнорационным - значит не требует никакого дополнительного прикорма птицы. Прикормом может быть только трава, особенно полезна крапива. К тому же у птицы постоянно должна быть чистая вода в поилках. И, тем не менее, покупатели нашей продукции продолжают совершать ошибки при кормлении сельскохозяйственной птицы на своих подворьях. Наиболее распространенные ошибки при кормлении птицы: К корму от ОКЗ владельцы подворий дополнительно покупают витамины, что ведет к гиповитаминозу

(переизбытку витаминов). В результате из-за изменений в печени птица гибнет. К нашему комбикорму также дополнительно покупают продукты с повышенным содержанием белка, шрота, бобовые, зерновые добавки, размолы. К сожалению, чаще всего покупатели не проверяют сертификаты качества на приобретаемую продукцию, а последняя может быть токсична. В итоге сомнительные добавки приводят опять же к гибели птицы. Корм от ОКЗ не надо сравнивать с отрубями, которые продаются на рынке по низкой цене, пусть даже в гранулированном виде и внешне очень похожем на наш комбикорм. Корм с рынка в основном содержит клетчатку, поэтому к нему необходимо покупать и витамины, и белок и др. А добавлять все к корму в домашних условиях очень сложно, так как нет качественного смешивания, и птица может выборочно склевать только добавку, не трогая отруби, что

тоже приводит к ее гибели. Комбикорм от ОКЗ разработан рецептологами завода строго в соответствии с ГОСТом. Лаборатория ОКЗ проводит тщательную проверку как сырья, привезенного для производства комбикормов, так и уже готового комбикорма. Наша лаборатория аттестована Оренбургским центром стандартизации и метрологии и укомплектована всем необходимым оборудованием. ОКЗ старается защитить своего покупателя от поддельного корма. На мешках с комбикормом от ОКЗ имеется логотип. При закрытии мешка в шов вшивается этикетка. Она может быть как бумажной (старого образца) - желтого и

зеленого цветов, так и нового образца из нетканого полотна с текстом оранжевого, красного и зеленого цветов. На обратной стороне этикетки напечатаны состав корма и схема кормления, а также правила перевода с одного корма на другой. И если у вас возникают вопросы по поводу кормления с/х птиц, то задайте их лучше специалистам ОКЗ. И мы поможем вам кормить правильно. Наши телефоны: 8(3532) 56-64-72 и 8(3532) 56-79-22



Реклама